



osnovana 1866
K I K I N D A

• **toza marković.**
d o o

**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE DRUŠTVA SA OGRANIČENOM
ODGOVORNOŠĆU
TOZA MARKOVIĆ KIKINDA ZA 2016. GODINU**

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU TOZA MARKOVIĆ KIKINDA ZA 2016. GODINU

1. OPŠTI PODACI I DELATNOST

TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA iz Kikinde, ulica Bašaidski drum broj 62., je pravni sledbenik Preduzeća "Braća Bohn" koje je osnovao Mihael Bohn 1866. godine, rodonačelnik ciglarstva i creparstva.

Preduzeće je poslovalo pod nazivom "Braća Bohn" do 1944. godine, nakon čega je promenilo naziv u Industriju cigle i crepa "TOZA MARKOVIĆ".

Rešenjem Okružnog suda u Zrenjaninu broj Fi. 3332/93 od 20. maja 1993. godine (registarski uložak broj 1-844-00), Preduzeće je promenilo status iz društvenog preduzeća u akcionarsko društvo u mešovitoj svojini pod nazivom "TOZA MARKOVIĆ", Akcionarsko društvo Kikinda, Bašaidski drum 62. (skraćeni naziv: "TOZA MARKOVIĆ", a.d.).

Rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu broj Fi. 954/98 od 03. jula 1998. godine Preduzeće je izvršilo usklađivanje sa Zakonom o preduzećima i promenilo status iz društvenog preduzeća u akcionarsko društvo u mešovitoj svojini pod nazivom "TOZA MARKOVIĆ", Akcionarsko društvo Kikinda, Bašaidski drum 62. (skraćeni naziv: "TOZA MARKOVIĆ", a.d.).

Rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu broj Fi. 280/2001 od 22. marta 2001. godine, upisano je u sudski registar usaglašavanje strukture kapitala sa Rešenjem Direkcije za procenu vrednosti kapitala broj 809-1/98-23 i promena strukture kapitala.

Rešenjem Agencije za privredne registre broj BD. 6954/2005 od 30. juna 2005. godine je upisano u registar privrednih subjekata TOZA MARKOVIĆ, Akcionarsko društvo Kikinda, Bašaidski drum 62.

TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA, je razvrstano u veliko pravno lice.

Delatnost TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA, je proizvodnja opeke, crepa i građevinskih proizvoda od pečene gline (šifra 2332).

Pored toga, TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA, proizvodi zidne i podne keramičke pločice kao i keramičke pločice "treće paljenje".

Sedište TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA je u Kikindi, Bašaidski drum broj 62.

Matični broj TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA je 08053847, a dodeljeni PIB je 100579713.

Rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu broj ST. 3/2014. od 11.04.2014. otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom TOZA MARKOVIĆ AD iz Kikinde, ulica Bašaidski drum broj 62, matični broj 08053847, PIB 100579713. Za stečajnog upravnika imenovan je dr. Dragan Božić iz Zrenjanina, ulica Bolnička broj 72. Stečajni postupak se otvara iz razloga predviđenog odredbom člana 11. stav 2. tačka 1. i stav 3. Zakona o stečaju, a usled trajnije nesposobnosti plaćanja.

Rešenjem Agencije za privredne registre broj BD. 33493/2014 od 16.04.2014. godine usvojena je registraciona prijava u delu koji se odnosi na registraciju promene podataka a koja se odnosi na promenu naziva i promenu poslovnog imena dodavanjem u nazivu i poslovnom imenu reči – u stečaju..

Rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu od 03.08.2016. godine, koje postaje pravosnažno 12.08.2016. godine, obustavljen je stečajni postupak nad TOZA MARKOVIĆ AD KIKINDA-U STEČAJU. Pravni sledbenik je TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA, dok je za zakonskog zastupnika imenovan Vladimir Ilić. Rešenjem Agencije za privredne registre BD 76332/2016 od 27.09.2016. usvojena je registraciona prijava koja se odnosi na registraciju promene naziva i poslovnog imena preduzeća sa TOZA MARKOVIĆ AD-U STEČAJU u TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA. Takođe, navedenim Rešenja Agencije za privredne registre izvršen je

upis udela u kapital poverilaca III klase plana reorganizacije u iznosu u 65% ukupnog potraživanja te klase. Izvršeno je i poništavanje dotadašnjih akcija koje su činile osnovni akcijski kapital Toze Marković.

2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

2.1. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Priloženi finansijski izveštaji predstavljaju finansijske izveštaje koje je TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA sastavio u skladu sa Zakonom o računovodstvu ("Sl. Glasnik RS", br. 62/13) koji zahteva da se finansijski izveštaji sastavljaju u skladu sa međunarodnim standardima finansijskog Izveštavanja.

Finansijski izveštaji su prikazani u formatu koji je propisan Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Službeni glasnik RS", br. 95/14 i 144/14), Pravilnikom o sadržini pozicija u obrazcu Statistički izveštaj za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Sl. Glasnik RS", br. 137/14) i Pravilnikom o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Službeni glasnik RS", br. 95/14).

2.2. KONCEPT NASTAVKA POSLOVANJA

Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa konceptom nastavka poslovanja koji podrazumeva da će TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA, nastaviti da posluje u doglednoj budućnosti.

2.3. IZVEŠTAJNA VALUTA

Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara (RSD), odnosno u domicilnoj valuti Republike Srbije.

3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

Osnovne računovodstvene politike primenjene prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2016. godinu su:

3.1 POSLOVNI PRIHODI I RASHODI

Prihodi se iskazuju po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date popuste, povraćaje, poreze i druge dažbine. Prihodi se priznaju u trenutku kada se roba isporuči kupcu, odnosno kada svi rizici po osnovu isporučene robe pređu na kupca.

Prihodi od usluga se priznaju kada je usluga izvršena. Za usluge koje se vrše u dužem vremenskom periodu, prihodi se priznaju srazmerno stepenu dovršenosti posla.

Rashodi se priznaju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno da priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza ili smanjenjem sredstava.

3.2 PRERAČUNAVANJE DEVIZNIH IZNOSA

Poslovne promene nastale u stranoj valuti se preračunavaju u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza koji je važio na dan poslovne promene.

Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja preračunavaju se u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza koji je važio na dan bilansa stanja.

Neto pozitivne i negativne kursne razlike nastale prilikom preračuna poslovnih transakcija u stranoj valuti i prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti knjižene su u korist ili na teret bilansa uspeha kao dobiti ili gubici po osnovu kursnih razlika.

3.3 PRIHODI I RASHODI PO OSNOVU KAMATA

Prihodi i rashodi po osnovu kamata obračunavaju se po načelu uzročnosti prihoda i rashoda primenom ugovorenih kamatnih stopa. Prihodi po osnovu kamate uključuju i prihode od zateznih kamata na zakasnela plaćanja obračunatih primenom propisane stope zatezne kamate.

Kamate na kredite za nabavku nekretnina, postrojenja i opreme knjiže se na teret rashoda perioda na koji se odnose.

3.4 TROŠKOVI ODRŽAVANJA I OPRAVKI

Troškovi održavanja i opravki nekretnina, postrojenja i opreme pokrivaju se iz prihoda obračunskog perioda u kome su nastali.

3.5 ISPRAVKA VREDNOSTI NENAPLATIVIH POTRAŽIVANJA

Ispravka vrednosti nenaplativih potraživanja se vrši u skladu sa odredbama Pravilnika o računovodstvenim politikama, na svaki dan bilansa stanja i utvrđuje dali postoje dokazi o obezvređenju potraživanja.

3.6 ZEMLJIŠTE, NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA

Zemljište, nekretnine, postrojenja i oprema inicijalno se mere po ceni koštanja ili po nabavnoj vrednosti. Pri početnom merenju, zavisni troškovi nabavke se uključuju u nabavnu vrednost ili cenu koštanja. Zavisni troškovi uključuju sve troškove koji se mogu direktno pripisati dovođenju u stanje funkcionalne pripravnosti tih sredstava. Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema mere se po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos ispravke vrednosti po osnovu amortizacije i ukupan iznos ispravki vrednosti po osnovu obezvređenja.

Naknadni izdaci pripisuju se iskazanom iznosu nekretnine, postrojenja i opreme ako je verovatno da će priliv budućih ekonomskih koristi biti veći od prvobitno procenjenih priliva. Svi ostali naknadno nastali izdaci priznaju se kao rashod perioda u kome su nastali.

Oprema se kapitalizuje ako je vek njenog korišćenja duži od jedne godine i ako je njena pojedinačna vrednost veća od vrednosti propisane poreskim propisima.

Ukoliko se jedno osnovno sredstvo sastoji od više komponenti koje imaju različit korisni vek upotrebe, tada se te komponente računovodstveno tretiraju kao posebne stavke osnovnih sredstava.

3.7 NEMATERIJALNA ULAGANJA

Nematerijalna ulaganja inicijalno se mere po ceni koštanja ili po nabavnoj vrednosti. Pri početnom merenju, zavisni troškovi nabavke se uključuju u nabavnu vrednost ili cenu koštanja. Zavisni troškovi uključuju sve troškove koji se mogu direktno pripisati dovođenju u stanje funkcionalne pripravnosti tih sredstava.

Nakon početnog priznavanja, nematerijalna ulaganja mere se po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos ispravke vrednosti po osnovu amortizacije i ukupan iznos ispravki vrednosti po osnovu obezvređenja.

3.8 AMORTIZACIJA

Zemljište ne podleže obračunu amortizacije. Amortizacija se obračunava od 01.01.2016. do 31.12.2016. po proporcionalnoj metodi na nabavnu vrednost umanjenu za rezidualnu vrednost, nekretnina, postrojenja,

opreme i nematerijalnih ulaganja, u cilju da se ta sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog korisnog veka upotrebe:

NAZIV	VEK TRAJANJA	Stopa amortizacije
GRADEVINSKI OBJEKTI	40	2,50%
Nameštaj, oprema za grejanje i hlađenje, putnički automobili	10	10,00%
Silos, viljuškari, bageri, kompresori, traktori, bušilice	6,66	15,00%
Telefonska oprema, audio i video oprema	5	20,00%
Kompjuteri i kompjuterska oprema, multiskriptni instrumenti	3,33	30,00%

Obračun amortizacije nekretnina, postrojenja i opreme i nematerijalnih ulaganja počinje kada se ova sredstva stave u upotrebu. Korisni vek trajanja se revidira svake godine radi obračuna amortizacije koji odražava stvarni utrošak ovih sredstava u toku poslovanja i preostali nameravani vek njihovog korišćenja.

3.9. ZALIHE

Zalihe se iskazuju po neto nabavnoj vrednosti.

Vrednost zaliha materijala utvrđuje se metodom prosečne nabavne cene. Oštećene zalihe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju standardima se otpisuju, a takođe se otpisuju i zalihe koje su u skladu sa normativom o kalu, rasturu i lomu.

3.10. ZAŠTITA OD RIZIKA

TOZA MARKOVIĆ DOO, ima obaveze po osnovu kredita čija je otplata vezana za kurs EUR-a. Ti krediti su uglavnom ugovoreni po fiksnim kamatnim stopama i na kraju godine su revalorizovani saglasno osnovnom ugovoru. Fer vrednost tih kredita izračunata je primenom ugovorene kamatne stope.

3.11. BENEFICIJE ZA ZAPOSLENE

TOZA MARKOVIĆ DOO, nema sopstvene penziona fondove niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom osnovu nema identifikovane obaveze na dan 31. decembra 2016.

U skladu sa propisima, TOZA MARKOVIĆ DOO, je u obavezi da obustavi i uplati, u ime zaposlenih, doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih a po stopama propisanim zakonskim propisima. Doprinosi na teret poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose.

Više plaćeni doprinosi se priznaju kao sredstvo u iznosu koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa.

4. POREZ NA DOBITAK

Porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 15% na iznos dobitka pre oporezivanja, po odbitku efekata stalnih razlika koje propisanu poresku stopu svode na efektivnu poresku stopu. Konačni iznos obaveza po osnovu poreza na dobitak utvrđuje se primenom propisane poreske stope na poresku osnovicu utvrđenu u poreskom bilansu za 2016. godinu.

Odloženi poreski efekti se priznaju na razliku između amortizacije obračunate u skladu sa politikom i amortizacije koju priznaju poreski propisi.

NAPOMENA: Period izveštavanja koji je obuhvaćen je od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine, ali naglašavamo da je u peirodu od 01.01.2016 do 12.08.2016.godine trajao postupak stečaja kao I da su informacije u finansijskim izveštajima informacije i transakcije nakon perioda stečaja tj da se odnose za period od 12.08-31.12.2016. Shodno tome, izveštajna kolona koja je označena kao 2015.godina predstavlja početnu poziciju 11.08.2016.godine (odnosno datum koji prethodi danu okončanja stečaja).

BILANS USPEHA

5. POSLOVNI PRIHODI

	2016	2015
Prihodi od prodaje robe na domaćem tržištu	1.022	1.845
Prihodi od prodaje proizvoda ostalim povezanim licima na dom. tržištu	16.794	
Prihodi od prodaje proizvoda na dom. tržištu	385.378	580.611
Prihodi od prodaje proizvoda na ino tržištu	215.050	270.423
Drugi poslovni prihodi	1.009	4.211
Ukupno	619.253	857.090

6. POSLOVNI RASHODI

	2016	2015
Nabavna vrednost prodate robe	30	675
Povećanje vrednosti zaliha nedovršenih i gotovih proizvoda i nedovršenih usluga	12.318	
Smanjenje vrednosti zaliha nedovršenih i gotovih proizvoda i nedovršenih usluga		12.998
Troškovi materijala	148.555	222.630
Troškovi goriva i energije	223.698	285.140
Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi	153.827	178.195
Troškovi proizvodnih usluga	85.652	49.408
Troškovi amortizacije	55.544	90.764
Troškovi dugoročnih rezervisanja	10.756	-
Nematerijalni troškovi	30.305	57.719
Ukupno	696.049	897.529

6.1. Nematerijalni troškovi

	2016	2015
Troškovi zdravstvenih usluga	293	754
Troškovi advokatskih usluga	1.606	719
Troškovi komunalnih usluga	2.313	628
Troškovi usluga obezbeđenja		736
Troškovi registracije vozila		120
Troškovi konsalting usluga	5.297	3.981
Troškovi ostalih neproizvodnih usluga	9.262	38.766
Troškovi reprezentacije	1.626	114
Troškovi premija osiguranja	3.335	4.541
Troškovi platnog prometa	456	572
Troškovi poreza	5.758	5.796
Sudski troškovi, troškovi veštačenja i troškovi taksi	321	904
Troškovi časopisa i oglašavanja	38	88
Ukupno	30.305	57.719

7. FINANSIJSKI PRIHODI

	2016	2015
Prihodi od kamata (od trećih lica)	-	970
Pozitivne kursne razlike	639	5.961
Ostali finansijski prihodi	-	59
Ukupno	639	6.990

8. FINANSIJSKI RASHODI

	2016	2015
Rashodi kamata (prema trećim licima)	48.076	178
Negativne kursne razlike	245.825	222
Ostali finansijski rashodi	-	-
Ukupno	293.901	400

9. PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE

	2016	2015
Prihodi od usklađivanja vrednosti potraživanja	-	-
Ukupno	-	-

10. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE

	2016	2015
Indirektan otpis potraživanja	3.606	91.524
Ukupno	3.606	91.524

11. OSTALI PRIHODI

	2016	2015
Dobici od prodaje nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja i opreme	766	-
Dobici od prodaje materijala	38	-
Prihodi po osnovu efekata zaštite od rizika	-	-
Prihodi od smanjenja obaveza	-	-
Ostali nepomenuti prihodi	402	423
Ukupno	1.206	423

12. OSTALI RASHODI

	2016	2015
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme	50	565
Gubici od prodaje materijala	-	-
Manjkovi	2	1
Obezvredenje zaliha materijala	-	18
Rashodovanje zaliha materijala	-	-
Ostali nepomenuti rashodi	279	348
Ukupno	331	932

BILANS STANJA

A. STALNA IMOVINA

13. NEMATERIJALNA IMOVINA

Nematerijalna imovina na dan 31.12.2016. godine iznosi 1.939. hiljada RSD, a odnosi se na poziciju softvera.

14. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA

Pregled stanja i promena na zemljištu, nekretninama, postrojenjima i opremi dat je u pregledu koji sledi:

	Zemlji šte	Građevin ski objekti	Postrojenja i oprema	Investicione nekretnine	Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi	Ukupno
Nabavna vrednost						
Stanje 01. 01. 2016.	69.319	1.659.293	1.828.243		3.057	3.559.912
Nabavke i druga povećanja u toku godine	-	(4.408)	4.264	4.236	4.264	8.356
Prenos sa investicija u pripremi	-	-	-		(4.264)	(4.264)
Otuđenje u toku godine	-	-	(10.683)		-	(10.683)
Rashod u toku godine	-	-	(9.343)		-	(9.343)
Stanje 31.12.2016.	69.319	1.654.885	1.812.481	4.236	3.057	3.543.978
Ispravka vrednosti						
Stanje 01. 01. 2016.	-	99.585	1.459.008		-	1.558.593
Amortizacija	-	12.848	39.568	3.128	-	55.544
Ispravka vredn. kumulir. u otuđenim sredstvima	-	-	(9.337)		-	(9.337)
Ispravka vredn. kumulir. u rashodovanim sredstvima	-	-	(9.334)		-	(9.334)
Stanje 31.12.2016.	-	112.433	1.479.905	3.128	-	1.595.466
Sadašnja vrednost 31.12.2016.	69.319	1.542.452	332.576	1.108	3.057	1.948.512

Amortizacija za 2016. godinu iznosi RSD 55.544 hiljada.

Početno stanje vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme predstavlja preuzeto stanje na dan 12.08.2016.godine i kao takvo je evidentirano u svim poslovnim knjigama. Razlika koja postoji između stanja vrednosti nekretnine, postrojenja i opreme na dan 31.12.2015.godine i preuzetog stanja na dan 12.08.2016.godine predstavlja korekciju koja je u postupku stečaja izvršena nakon procene urađene za potrebe plana reorganizacije.

Ova procena je uticala i na visinu utvrđivanja konačne obaveze poreza na imovinu za 2016. godinu. Nakon upoređivanja preuzetog stanja i stanja u zemljišnim knjigama utvrđeno je da postoje određene razlike između stvarnog stanja objekata na terenu i stanja upisanog u zemljišni knjigama. Kako bi se ova neusklađenost ispravila i kako bi se izvršio pravilan obračun poreza na imovinu preduzeti su koraci snimanje pravog stanja na terenu angažovanjem geometra, kao i angažovanje procenitelja radi utvrđivanja prave vrednosti objekata.

Na objekte u vlasništvu društva su upisane hipoteke prema priloženoj specifikaciji :

r.b.	Naziv banke	LN	kat. parc.	broj zg.	br. rešenja	datum rešenja	izdavalac rešenja
1.	HYPO ALPE	8140	20833	1	952-02-3121/07	03.01.2008.	RGZ SKN Kikinda
2.	HYPO ALPE	8140	20833	1.	952-02-1495/09/Ž	23.09.2009.	RGZ SKN Kikinda
3.	HYPO ALPE	8140	20833	1.	952-02-2588/10	04.11.2010.	RGZ SKN Kikinda
4.	HYPO ALPE	8140	20833	1.	952-02-2133/11	26.09.2011.	RGZ SKN Kikinda
5.	HYPO ALPE	8140	20833	1	952-02-2131/11	30.09.2011.	RGZ SKN Kikinda
6.	INTESA	8140	20833, 9535,20839/1,21236/1	2, 1-9, 10-11, 1-3	952-02-1560/08 C	03.07.2008.	RGZ SKN Kikinda
7.	INTESA	8140	20833,9535,20839/1, 21236/1	2, 1-9, 10-11, 1-3	952-02-1898/10	18.05.2010.	RGZ SKN Kikinda
8.	INTESA	8140	20833,9535,20839/1,21236/1	2,1-9, 10-11, 1-3	952-02-2640/2010/C	28.07.2010.	RGZ SKN Kikinda
9.	INTESA	8140	20833,9535,20839/1,21236/1	2,1-9, 10-11, 1-3	952-02-1455/2011	27.05.2011.	RGZ SKN Kikinda
10.	INTESA	8140	20833,9535,20839/1,21236/1	2,1-9, 10-11, 1-3	952-02-1613/12	05.07.2012.	RGZ SKN Kikinda
11.	AIK	8140, 9745	20833, 4550	4-5, 1-2	952-02-3089/2010 i 2618/10	02.11.2010.	RGZ SKN Kikinda
12.	AIK	8140,9745	20833, 4550	4-5, 1-2	952-02-3277/10	05.11.2010.g.	RGZ SKN Kikinda
13.	AIK	8140, 9745	20833, 4550	4-5, 1-2	952-02-982/11	11.04.2011.	RGZ SKN Kikinda
14.	AIK	8140	20833	4, 5	952-02-2666/2011	03.10.2011.	RGZ SKN Kikinda
15.	AIK	8140, 9745	20833, 4550	4,5, 1-2	952-02-671/2012 C	22.03.2012.	RGZ SKN Kikinda
16.	AIK	8140, 9745	20833, 4550	4,5, 1-2	952-02-2397/12	26.09.2012.	RGZ SKN Kikinda
17.	ERSTE	8140	20833	8	952-02-1323/07C	07.06.2007.	RGZ SKN Kikinda
18.	ERSTE	8140	20833	8	952-02-2988/07C	21.12.2007.	RGZ SKN Kikinda
19.	ERSTE	8140	20833	8	952-02-2989/07C	21.12.2007.	RGZ SKN Kikinda
20.	ERSTE	8140	20833	8	952-02-3057/07C	26.12.2007.	RGZ SKN Kikinda
21.	ERSTE	8140	20833, 20839/1	8, 22, 18	952-02-1667/08C	04.07.2008.	RGZ SKN Kikinda
22.	ERSTE	8140	20833, 20839/1	8,22, 18	952-02-1666/08C	04.07.2008.	RGZ SKN Kikinda
23.	ERSTE	8140	20833, 20839/1	8,22,18	952-02-2079/08C	29.09.2008.	RGZ SKN Kikinda
24.	ERSTE	8140	20833, 20839/1	8,22,18	952-02-2741/08C	13.11.2008.	RGZ SKN Kikinda
25.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-1281/09C	08.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
26.	ERSTE	8140	20833, 20839/1	8,22,18	952-02-1282/09C	08.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
27.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-1283/09C	08.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
28.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-1251/09C	27.07.2009.	RGZ SKN Kikinda

TOZA MARKOVIĆ DOO KIKINDA, Napomene uz finansijske izveštaje za 2016.godinu

29.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-1252/09C	29.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
30.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-1250/09C	17.08.2009.	RGZ SKN Kikinda
31.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-2241/10	07.07.2010.	RGZ SKN Kikinda
32.	ERSTE	8140	20833,20839/1	8,22,18	952-02-1825/11	30.06.2011.	RGZ SKN Kikinda
33.	UNIVERZAL	8140, 12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-637/11	28.03.2011.	RGZ SKN Kikinda
34.	UNIVERZAL	8140, 12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-1670/11	11.06.2011.	RGZ SKN Kikinda
35.	UNIVERZAL	8140,12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-2440/11	27.09.2011.	RGZ SKN Kikinda
36.	UNIVERZAL	8140,12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-2545/11	27.09.2011.	RGZ SKN Kikinda
37.	UNIVERZAL	8140,12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-3790/2011C	26.12.2011.	RGZ SKN Kikinda
38.	UNIVERZAL	8140,12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-1046/2012	15.05.2012.	RGZ SKN Kikinda
39.	UNIVERZAL	8140,12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-1155/12	22.05.2012.	RGZ SKN Kikinda
40.	UNIVERZAL	8140,12573	20833,15000,20839/1	14,23,1,2,4,6,7,21,22	952-02-2355/12	01.10.2012.	RGZ SKN Kikinda
41.	ERSTE	8140	20833,20839/1	22,18	952-02-2854/08C	26.11.2008.	RGZ SKN Kikinda
42.	ERSTE	8140	20833,20839/1	22,18	952-02-2855/08C	26.11.2008.	RGZ SKN Kikinda
43.	AIK	8140	20833	24	952-02-2305/11 2360/11	29.09.2011.	RGZ SKN Kikinda
44.	AIK	8140	20833	24	952-02-3921/2011C	29.12.2011.	RGZ SKN Kikinda
45.	AIK	8140	20833	24	952-02-687/2012	30.03.2012.	RGZ SKN Kikinda
46.	AIK	8140, 9745	20833, 4550	4,5,1,2,2	952-02-2397/12	26.09.2012.	RGZ SKN Kikinda
47.	VOLSBANK	8140	20839/1,	1,2,4,5,25	952-02-2605/08C	13.11.2008.	RGZ SKN Kikinda
48.	VOLKSBANK	8140	20839/1	1,2,4,5,25	952-02-1255/09C	29.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
49.	VOLKSBANK	8140	20839/1	1,2,4,5,25	952-02-1257/09C	29.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
50.	VOLKSBANK	8140	20839/1	1,2,4,5,25	952-02-2338/10	24.06.2010.	RGZ SKN Kikinda
51.	VOLKSBANK	8140	20839/1, 21199/1	1,2,4,25,8,1,2	952-02-2337/10	24.06.2010.	RGZ SKN Kikinda
52.	VOLKSBANK	8140	20839/1, 21199/1	1,2,4,25,8,1,2	952-02-2338/10	24.10.2010.	RGZ SKN Kikinda
53.	VOLSBANK	8140	20839/1, 21199/1	1,2,4,25,8,1,2	952-02-1827/11	30.06.2011.	RGZ SKN Kikinda
54.	VOLSBANK	8140	20839/1, 21199/1	1,2,4,25,8,1,2	952-02-1425/12	05.06.2012.	RGZ SKN Kikinda
55.	VOLKSBANK	8140	20839/1, 21199/1	1,2,4,25,8,1,2	952-02-1426/12	05.06.2012.	RGZ SKN Kikinda
56.	UNIVERZAL	12573, 8140	15000, 20833, 20839/1	1,2,4,14,23,6,7,21,22	952-02-3412/10	01.12.2010.	RGZ SKN Kikinda
57.	UNIVERZAL	12573, 8140	15000,20833,20839/1	1,2,4,23,6,7,21,22	952-02-1155/12	22.05.2012.	RGZ SKN Kikinda
58.	VOLKSBANK	8140	20839/1, 21199/1	8, 1,2	952-02-1209/08C	03.07.2008.	RGZ SKN Kikinda
59.	VOLKSBANK	8140	20839/1, 21199/1	8,1,2	952-02-1210/08C	08.07.2008.	RGZ SKN Kikinda
60.	VOLKSBANK	8140	20839/1, 21199/1	8,1,2	952-02-1256/09C	29.07.2009.	RGZ SKN Kikinda
61.	ČAČANSKA	8140, 12573	20839/1, 15000	15, 6	952-02-1744/2010	16.06.2010.	RGZ SKN Kikinda
62.	ČAČANSKA	8140, 12573	20839/1, 15000	15, 6	952-02-3202/10	04.11.2010.	RGZ SKN Kikinda
63.	ČAČANSKA	8140, 12573	20839/1, 15000	15, 6	952-02-800/11	06.04.2011.	RGZ SKN Kikinda
64.	ČAČANSKA	8140, 12573	20839/1, 15000	15, 6	952-02-1047/2012	22.05.2012.	RGZ SKN Kikinda
65.	HYPO ALPE	8140	20839/1	17	952-02-1571/07	01.08.2007.	RGZ SKN Kikinda
66.	HYPO ALPE	8140	20839/1	17	952-02-1850/08	29.07.2008.	RGZ SKN Kikinda
67.	HYPO ALPE	8140	20839/1	17	952-02-1494/09Ž	23.09.2009.	RGZ SKN Kikinda
68.	HYPO ALPE	8140	20839/1	17	952-02-1780/09C	07.10.2009.	RGZ SKN Kikinda
69.	HYPO ALPE	8140	20839/1	17	952-02-2132/11	26.09.2011.	RGZ SKN Kikinda

70.	ERSTE	8140	20833, 20839/1	22, 18	952-02-2856/08C	26.11.2008.	RGZ SKN Kikinda
71.	UNIVERZAL	8140	20833, 20839/1,15000	14,23,6,7,21,22,1,2,4	952-02-2545/11	27.09.2011.	RGZ SKN Kikinda
72.	ERSTE		oprema Keramike		Zl. br. 9937/2011	27.06.2011.	APR Registr zaloge
73.	ERSTE		oprema prerade i skladište gline		Zl. br. 569/2012	04.05.2012.	APR Registr zaloge
74.	ERSTE		oprema Keramike		Zl. br. 10380/2010	25.06.2010.	APR Registr zaloge
75.	ERSTE		oprema Keramike		Zl. br. 10035/09	15.07.2009.	APR Registr zaloge
76.	MOSKOVSKA		lager lista skladišta 100		Zl. br. 15082/2011	03.10.2011.	APR Registr zaloge

15. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

Dugoročni finansijski plasmani dati su u pregledu koji sledi:

	2016	%	2015
Dugoročno dati stambeni krediti zaposlenima	7.584	-	-
Potraživanja od zaposlenih za prodane stanove	8.869	-	-
Ukupno	16.453	-	-

Dugoročni finansijski plasmani koji su postojali u ranijem periodu, a odnose se na date kredite radnicima društva, su u trenutku ulaska u stečaj postali kratkoročni plasmani i kao takvi knjiženi na grupi konta 238-ostali kratkoročni finansijski plasmani, za sve vreme trajanja stečaja. Nakon okončanja stečaja, deo finansijskih plasmana čija je ročnost posle 31.12.2017.godine preknjiženi su na dugoročne finansijske plasmane na grupi konta 045- Dugoročni plasmani u zemlji i inostranstvu.

B. OBRтна IMOVINA

16. ZALIHE

Zalihe na dan 31.12.2016. godine iznose RSD 456.761 hiljada kako je dato u pregledu:

Zalihe	2016	%	2015	%
Materijal	189.762	41,55	202.745	43.80
Nedovršena proizvodnja	30.991	6,78	23.696	5.12
Gotovi proizvodi	209.119	45,78	217.094	46.90
Roba u maloprodaji	4.463	0.98	2.570	0.54
Dati avansi	22.426	4,91	16.829	3.64
Ukupno	456.761	100,00%	462.934	100.00

Zalihe nedovršene proizvodnje iznose 30.991 u hiljadama RSD i odnose se na proizvodnju koja je na dan bilansa bila u toku. Zalihe gotovih proizvoda iznose 209.119 hiljada RSD i odnose se na zalihe proizvoda: fine i grube keramike.

Zalihe robe iznose 4.463 hiljada RSD i odnose se na zalihe robe u maloprodaji i sastoje se od proizvoda fine keramike i robe za kupatila.

Dati avansi za zalihe i usluge iznose 22.426 hiljadama RSD i najvećim delom se odnose na avans dat dobavljaču SITI Italija u iznosu 11.182. hiljada RSD za nabavku opreme.

Popis zaliha sa stanjem na dan 31. decembar 2016. godine izvršen je od strane imenovane komisije u sastavu: članovi i predsednik. Elaborat o popisu usvojen je dana 31.01.2017. godine i sve korekcije stanja za neslaganja utvrđena po popisu izvršene su na način da iskazano knjigovodstveno stanje zaliha odgovara stvarnom stanju.

17. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE

Potraživanja po osnovu prodaje na dan 31.12.2016. godine iznose RSD 158.835 hiljada a čine ih:

	2016	2015
Potraživanja od kupaca u zemlji- ostala povezana lica	7.204	
Potraživanja od kupaca u zemlji	60.935	94.478
Potraživanja od kupaca u inostranstvu	90.696	121.111
(Ispravka potraživanja od kupaca)	-	-
Ukupno	158.835	215.589

Potraživanja od kupaca na dan 31.12.2016. godine su uglavnom usaglašena putem IOS obrazaca.

Nakon preuzetog stanja potraživanja sa 11.08.2016.godine izvršeno je usklađivanja i raspodela potraživanja po osnovu prodaje u zavisnosti od toga da li su lica od kojih se potražuje matična, povezana ili ne povezana lica . U skladu sa tim je urađena tabela 17. Potraživanja po osnovu prodaje. Pod ostalim povezanim licima smatraju se lica sa kojima imamo poslovni odnos, a ista imaju i udeo u kapitalu društva.

18. DRUGA POTRAŽIVANJA

	2016	2015
Potraživanja od zaposlenih	25	20
Potraživanja za kamate	-	-
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak	24	4
Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa	814	814
Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju	901	749
Potraživanja po osnovu plaćenih jemstava	-	-
Ostala potraživanja	211	150
Ukupno	1.975	1.737

19. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

	2016	2015
Ostali kratkoročni finansijski plasmani	23.061	38.431
Ukupno	23.061	38.431

20. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA

Gotovinski ekvivalenti i gotovina se mogu prikazati kao:

	2016	2015
Hartije od vrednosti – gotovinski ekvivalenti	-	-
Tekući račun – dinarski	4.400	20.947
Tekući račun – devizni	329.412	334.538
Blagajna - dinarska	68	80
Ukupno	333.880	355.565

Sredstva na računima su potvrđena izvodom tekućeg računa poslovne banke, popisom novčanih sredstava i blagajničkim dnevnikom.

Otpisivanjem gotovinskih ekvivalenata po deviznom i dinarskom računu koje je Društvo imalo u Univerzal banci u stečaju, smanjene su pozicije konta grupe 241 i 244 a u korist konta grupe 585. Otpisivanje je izvršeno iz razloga nemogućnosti korišćenja sredstava na računima kod navedene banke jer se Univerzal banka nalazi u stečaju iako je potraživanje prijavljeno u stečajnu masu banke.

21. POREZ NA DODATU VREDNOST

Potraživanja za razgraničeni porez na dodatu vrednost sa stanjem na dan 31.12.2016. godine iznose RSD hiljada.

	2016	2015
Potraživanja za više plaćen PDV	13.479	-
Ukupno	13.479	-

22. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

Aktivna vremenska razgraničenja sa stanjem na dan 31.12.2016. godine iznose RSD 12.485. hiljada, a kako je dato u pregledu koji sledi:

	2016	2015
Porez na dodatu vrednost po izdatim avansnim računima za primljene avanse u zemlji	1.051	163
Unapred obračunate premije osiguranja	11.434	400
Razgraničeni PDV	162	
Ukupno	12.647	563

C. VANBILANSNA AKTIVA

23. VANBILANSNA AKTIVA

Vanbilansna aktiva na dan 31.12.2016. iznosi rsd 293.147 hiljada i odnosi se na:

- potencijalna sredstva i obaveze za osporena potraživanja u iznosu od rsd 293.147 hiljada.

D. KAPITAL

24.PROMENE NA KAPITALU

Promene na kapitalu date su u pregledu koji sledi:

	Osnovni kapital	Rezerve	Gubitak	Otkuplene sopstvene akcije	Neraspoređeni dobitak	Ukupan kapital	Gubitak iznad kapitala
Stanje na dan 01.01.2015.							
a) dugovni saldo računa	-	-	1.894.487	53.460	-	-	1.307.590
b) potražni saldo računa	534.977	-	-	-	105.380	-	-
Promene u predhodnoj god.							
a) promet na dugov. strani rač.	-	-	1.279.665	-	9.030	-	-
b) promet na potraž. strani rač.	-	-	-	53.460	-	-	-
Stanje na dan 31.12.2015.							
a) dugovni saldo računa	-	-	3.174.152	-	-	-	2.542.825
b) potražni saldo računa	534.977	-	-	-	96.350	-	-
Promene u tekućoj 2016. god.							
a) promet na dugovnoj strani rač.	-	-	66.811	-	-	-	-
b) promet na potraž. strani rač.	1.283.519	-	-	-	-	-	-
Stanje na dan 31.12.2016.							
a) dugovni saldo računa	-	-	3.107.341	-	-	-	1.192.495
b) potražni saldo računa	1.818.496	-	-	-	96.350	-	-

25. OSNOVNI KAPITAL

Usvojenim planom reorganizacije, zbog promene pravne forme nakon izlaska iz stečaja, izvršeno je nekoliko pravnih radnji. Kao prvo izvršeno je poništavanje svih dotadašnjih akcija društva (akcijski kapital u iznosu od 534.677 hiljada RSD), a nakon toga izvršen je upis kapitala kao udela u društvu sa ograničenom odgovornošću u iznosu od 65% priznatih potraživanja stečajnih poverilaca. Na taj način je promenjena struktura osnovnog kapitala društva, koji je iskazan u priloženoj tabeli

Osnovni kapital na dan 31.12.2016. godine iznosi RSD 1.818.496 hiljada.

Strukturu osnovnog kapitala predstavljaju udeli poverilaca. U pregledu koji sledi prikazana je struktura udela :

Kapital	RSD 000	%
1. Udeli u društvu		
Srbijagas JP	1.198.467	65,90
Privredna banka ad u stečaju	136.208	7,49
Unifarm-medicom doo	110.993	6,10
Elektrometal ad	61.542	3,38
Agencija za osiguranje i finans. Izvoza RS a.d.	60.063	3,30
Akcionarski fond	53.651	2,95
Republika Srbija	40.606	2,23
JP EPS Snabdevanje	32.091	1,76
Ostali	124.875	6,89
Ukupno	1.818.496	100

26. DOBITAK

Pozicija neraspoređene dobiti na dan 31.12.2016. god. iznosi RSD 96.350 hiljada. I odnosi se na neraspoređenu dobit ranijih godina.

27. GUBITAK

Ukupan gubitak na dan 31.12.2016.godine iznosi 3.107.341 hiljada RSD. Ovaj iznos se sastoji od gubitka iz ranijih godina u iznosu od 2.579.855 hiljada RSD i od gubitka u izveštajnom periodu 12.08.2016-31.12.2016. u iznosu od 527.486 hiljada RSD.

E. DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE

28. DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE

Dugoročna rezervisanja i dugoročne obaveze na dan 31.12.2016. godine iznose 3.741.162 hiljada RSD a čine ih:

- dugoročna rezervisanja – za otpremnine i ostale naknade u iznosu od 10.756 hiljada RSD.
- dugoročni krediti i zajmovi u zemlji u iznosu od 2.810.177 hiljada RSD;
- ostale dugoročne obaveze (obaveze po planu reorganizacije III klasa) u iznosu od 920.229 hiljada RSD.

Dugoročna rezervisanja se odnose na rezervisanja za otpremnine i ostale naknade. Podaci koji su korišćeni za obračun su sledeći:

- Godina – godina obračuna
- Datum obračuna rezervisanja – 31.12.2016.
- Diskontna stopa – prosečna referentna kamatna stopa Narodne banke Srbije godini: 4,0%
- Procenjeni rast zarada u Republici (**Sr**) – uzima se na bazi procena rasta društvenog proizvoda u narednim godinama (planirana stopa od 2,5% je rezultat procene rasta društvenog proizvoda uz određeno realno povećanje zarada, i po pravilu, ta stopa se uzima kao dugoročna, osim ukoliko nema bitnih odstupanja u planiranim stopama rasta društvenog proizvoda)
- Stopa fluktuacije zaposlenih = broj otišlih radnika / prosečan broj zaposlenih x 100
- Prosečna mesečna zarada u republici za novembar – npr. prema podatku Republičkog zavoda za statistiku, za novembar 2016. godine iznosi 63.699 dinara

29. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA I OBAVEZE

Odložena poreska obaveza Društva, na dan 31. decembar 2016. godine iznose 154.697 hiljadu dinara. Odložene poreske obaveze se odnose na razliku između poreske i računovodstvene amortizacije. Zbog različitog načina utvrđivanja poreske obaveze za vreme stečaja i nakon izlaska iz njega kolona 2015 nije popunjena.

Tekući poreski rashod perioda

	2016	2015
Bruto rezultat poslovne godine - gubitak	527.486	
Vrednost računovodstvene amortizacije	55.544	
Vrednost poreske amortizacije	25.471	
Rezultat pre oporezivanja- gubitak	497.413	
Poreski rashod perioda	0	

F. KRATKOROČNE OBAVEZE

Kratkoročne obaveze na dan 31.12.2016. godine iznose RSD 264.178 hiljada a čine ih:

- kratkoročne finansijske obaveze u iznosu od RSD 108.785 hiljada;
- primljeni avansi, depoziti i kaucije u iznosu od RSD 19.778 hiljada;
- obaveze iz poslovanja od RSD 50.469 hiljada;
- ostale kratkoročne obaveze od RSD 31.517 hiljada;
- obaveze za ostale poreze, doprinose i druge dažbine od RSD 10.271 hiljada;
- pasivna vremenska razgraničenja od RSD 43.358 hiljada.

30. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

Kratkoročne finansijske obaveze na dan 31.12.2016. godine iznose RSD 108.785 hiljada a čine ih:

- kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji u iznosu od RSD 14.653 hiljada (odnose se na kamate na različna potraživanja po planu reorganizacije na dan 31.12.2016);
- ostale kratkoročne finansijske obaveze od RSD 94.132 hiljade, (čine ih obaveze prijavljene u stečajnu masu koje dospevaju do jedne godine).

Ukupne obaveze po kratkoročnim kreditima su usaglašene sa poslovnim bankama.

31. PRIMLJENI AVANSI

Primljeni avansi sa stanjem na dan 31.12.2016. godine iskazani su u iznosu od RSD 19.778 hiljada. Obaveze za primljene avanse su usaglašene.

32. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

Obaveze iz poslovanja na dan 31.12.2016. godine iznose 50.469 hiljada a čine ih:

	2016	2015
Obaveze prema dobavljačima –matična pravna lica	1.581	
Obaveze prema dobavljačima –ostala povezana pravna lica u zemlji	18.483	
Obaveze prema dobavljačima –ostala povezana pravna lica u inostranstvu	447	
Obaveze prema dobavljačima u zemlji	29.497	2.220.839
Obaveze prema dobavljačima u inostranstvu	461	25.930
Ukupno	50.469	2.246.769

Obaveze prema dobavljačima su uglavnom usaglašene sa stanjem na dan 31.12.2016. godine.

Nakon preuzetog stanja obaveza iz poslovanja sa 11.08.2016.godine izvršeno je usklađivanja i raspodela obaveza iz poslovanja u zavisnosti od toga da li su lica kojima se duguje matična, povezana ili ne povezana. Uskladu sa tim je urađena tabela 32. Obaveze iz poslovanja. Matično preduzeće je JP SRBIJAGAS koji ima udeo u kapitalu društva od 65,9%. Pod ostalim povezanim licima smatraju se lica sa kojima imamo poslovni odnos a ista imaju i udela u kapitalu društva.

33. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

Ostale kratkoročne obaveze na dan 31.12.2016. godine u iznosu od RSD 31.517 hilj. odnose se na:

	2016	2015
Obaveze za zarade i naknade	29.242	25.961
Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja	-	4
Obaveze prema zaposlenima za naknadu troškova prevoza	827	713
Naknade po ugovoru o delu	731	
Ostale obaveze (obustave od radnika za potroš. kredite)	717	811
Ukupno	31.517	27.489

33.1. Obaveze za zarade i naknade zarada u iznosu od rsd 29.242 hiljada na dan 31.12.2016. god. date su u pregledu koji sledi:

	2016	2015
Obaveze za neto zarade i naknade zarada	17.574	15.466
Obaveze za porez na zarade i naknade zarada na teret zaposlenog	1.882	1.630
Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret zaposlenog	5.012	4.449
Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	4.508	4.001
Obaveze za neto naknade zarada koje se refundiraju	266	415
Ukupno	29.242	25.961

34. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST

	2016	2015
Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost	-	49.022
Ukupno	-	49.022

35. OBAVEZE ZA OSTALE POREZE, DOPRINOSE I DRUGE DAŽBINE

	2016	2015
Porez na dobit		9.030
Obaveze za naknadu za korišćenje mineralnih sirovina (opekarske gline) za dobijanje građevinskog materijala	7.792	6.287
Obaveze za porez na imovinu	-	4.203
Obaveze za komunalnu taksu na isticanje firme	-	-
Obaveze za naknadu za zaštitu, korišć. i unapređ. šuma	2.443	2.115
Obaveze za naknadu za zagađivanje životne sredine	-	675
Obaveze za porez na naknadu troškova u javnom saobraćaju (za dolazak i odlazak sa rada)	36	3
Ukupno	10.271	22.313

36. PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

	2016	2015
Obračunati prihodi budućeg perioda	3.700	4.390
Unapred obračunati troškovi perioda	39.658	-
Ukupno	43.358	4.390

37. GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA

	2016	2015
Gubitak znad visine kapitala	1.192.495	2.542.825
Ukupno	1.192.495	2.542.825

G. FINANSIJSKI INSTRUMENTI I CILJEVI UPRAVLJANJA RIZICIMA

Rizik od promene kamatnih stopa

Društvo je izloženo riziku od promene kamatnih stopa na sredstva i obaveze kod kojih je kamatna stopa varijabilna. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta te Društvo nema na raspolaganju instrumente kojim bi ublažilo njegov uticaj.

Kreditni rizik - upravljanje potraživanjima od kupaca

Društvo je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da Dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vreme, što bi imalo i za rezultat finansijski fubitak za Društvo. Izloženost Društva ovom riziku ograničena je na iznos potraživanja od kupaca na dan bilansa. Potraživanj od kupaca sastoje se od velikog broja komitenata, od koji se najveći deo odnosi na potraživanje od društva Keramika Jovanović doo Zrenjanin u iznosu od 34.328 hiljada dinara

Struktura potraživanja od kupaca na 31. decembar 2016. godine prikazana je u tabeli koja sledi:

	Bruto izloženost	Ispravka vrednosti	Netoizloženost
Nedospela potraživanja od kupaca	31.784		31.784
Dospela potraživanja od kupaca	127.051		127.051
	<u>158.835</u>		<u>158.835</u>

Struktura potraživanja od kupaca prethodni period prikazana je u tabeli koja sledi:

	Bruto izloženost	Ispravka vrednosti	Netoizloženost
Nedospela potraživanja od kupaca	75.549		75.549
Dospela potraživanja od kupaca	140.040		140.040
	<u>215.589</u>		<u>215.589</u>

Nedospela potraživanja od kupaca – iskazana na dan 31. decembra 2016. godine u iznosu od 31.784 hiljadu dinara (prethodni period: 75.549 hiljada dinara) najvećim delom se odnose na potraživanja od kupac po osnovu prodaje proizvoda i usluga. Prosečno vreme naplate potraživanja u 2016. godini iznosi 30 dana (prethodni period: 30 dana).

Starosna struktura dospelih, nneispravljenih potraživanja predstavljena je u sledećoj tabeli:

	31.12.2016.	11.08.2016
Manje od 30 dana	57.485	73.069
31 - 90 dana	45.384	31.229
91 - 180 dana		
181 - 365 dana	24.185	35.742
Preko 365 dana		
	127.051	140.040

Upravljanje obavezama prema dobavljačima

Obaveze prema dobavljačima na dan 31. decembar 2016. godine iskazane su u iznosu od 50.469 hiljada dinara (prethodni period: 2.246.769 hiljada dinara). Dobavljači zaračunavaju zateznu kamatu na dospele obaveze, Društvo dospele obaveze izmiruje u ugovorenim roku. Prosečno vreme izmirenja obaveza prema dobavljačima u toku 2016. godine iznosi 60 dana.

Rizik likvidnosti

Konačna odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti je na rukovodstvu Društva koji su uspostavili odgovarajući sistem upravljanja za potrebe kratkoročnog, srednjoročnog i dugoročnog finansiranja Društva kao i upravljačkom likvidnošću. Društvo upravlja likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve kontinuiranim praćenjem planiranog i stvarnog novčanog toka, kao i održavanjem adekvatnog odnosa dospeća finansijskih sredstava i obaveza.

Tržišni rizik

U ovom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima od promena kurseva stranih valuta i promena kamatnih stopa.

Izloženost tržišnom riziku se sagledava preko analize senzitivnosti. Nije bilo značajnih promena u izloženosti Društva tržišnom riziku, niti u načinu na koji Društvo upravlja ili meri taj rizik.

Devizni rizik

Društvo je izloženo deviznom riziku prvenstveno preko gotovine i gotovinskih ekvivalenata, potraživanja od kupaca, dugoročnih kredita i obaveza prema dobavljačima koji su denominirani u stranoj valuti. Društvo ne koristi posebne finansijske instrumente kao zaštitu od rizika, obzirom da u Republici Srbiji takvi instrumenti nisu uobičajeni.

Stabilnost ekonomskog okruženja u kojem Društvo posluje, u velikoj meri zavisi od mera Vlade Republike Srbije u privredi, uključujući i uspostavljanje odgovarajućeg pravnog i zakonodavnog okvira.

Knjigovodstvena vrednost monetarnih sredstava i obaveza u stranoj valuti na datum izveštavanja u Društvu bile su sledeće:

	Sredstva		Obaveze	
	31. 12.2016.	31.12.2015.	31.12.2016 .	31.12.2015.
EUR	2.668	2.714		
USD				
GBP, CHF				

PRIMANJA RUKOVODSTVA

Tokom 2016. Godine Društvo je isplatilo naknade knjučnom rukovodstvu koje uključuje članove Nadzornog odbora, direktore i druge rukovodioce (2016. ukupan broj 11, 2015. ukupan broj 1) u bruto iznosu od 5.665 hiljada dinara (2015 godina: 1.440 hiljada dinara):

	31.12.2016.	31.12.2015.
Posloводство		
Zarade	2.402	1.440
Nadzorni odbor		
Naknade članovima Nadzornog odbora	3.263	
	<hr/>	<hr/>
	5.665	1.440

H. VANBILANSNA PASIVA

38. VANBILANSNA PASIVA

Vanbilansna pasiva na dan 31.12.2016. iznosi rsd 293.147 hiljada i odnosi se na:

- obaveze za potencijalna sredstva i obaveze za osporena potraživanja u iznosu od RSD 293.147 hiljada.

I. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA STANJA

39. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA STANJA

Događaji koji se očekuju nakon krajnjeg datuma bilansnih događaja 31.12.2016.godine će se odnositi na poverioce kojima nije priznato prijavljeno potraživanje u stečajnoj masi (u celini ili delimično), a koji to svoje potraživanje sada dokazuju sudskim putem. Sva takva potraživanja su potencijalni događaji koji će se nakon donošenja pravosnažne sudske presude će se uskladu sa planom reorganizacije rasporediti u odnosu 65% na poziciju kapitala, a preostalih 35% će biti raspoređeno na poziciji obaveza koja će društvo imati u budućem periodu. Raspored obaveza po ročnosti biće raspoređen uskladu sa planom reorganizacije. Navedena osporena potraživanja su trenutno evidentirana na vanbilansnim pozicijama. (u nastavku je spisak sudskih sporova u toku)

1.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
TUŽENI: ORGANIZACIJA NEZAVISNOG SINDIKATA TOZA MARKOVIĆ Kikinda
 Privredni sud Zrenjanin
 br. P. 462/14
 Vrednost: 4.000.000,00 din
 Tužba podneta 01.12.2014. godine.
 Predmet spora – poništaj ugovora – utvrđenje ništavosti ugovora o prenosu prava vlasništva na nepokretnosti.
 Prvostepeni sud nije usvojio navode tužbe da je besteretno raspolaganje sa poljoprivrednim zemljištem i zgradama u korist nezavisnog sindikata Toze Mraković, koji primljeno ne koristi već izdaje na osnovu ugovora o zakupu trećim licima, ništavo i protivno prinudnim propisima.
 Presudom od 26.02.2016. godine tužbeni zahtev odbijen u celosti.
 Žalba izjavljena 14.04.2016. godine. Očekujemo odluku Privredno apelacionog suda u Beogradu.

2.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
TUŽENI: NAUTICA DOO Beograd, Stari Grad, Vljakovićevo br. 12.
 Privredni sud Zrenjanin
 br. P. 48/15
 Vrednost: 242.059.460,32 din
 Tužba radi naplate potraživanja po osnovu Ugovora o zajmu od 25.06.2012. godine podneta 26.01.2015. godine.
 Tužbeni zahtev osporen.
 Nalazom veštaka i dopunskim veštačenjem potvrđen osnovni nalaz veštaka i utvrđeno još veće potraživanje nego što je utuženo a sve po osnovu kamate – 425.080.632,50 dinara.
 Verovatno će biti usvojen samo primarni zahtev u koji je uračunat iznos za koji sprovedena kompenzacija i to u iznosu od 245.892.165,11 dinara.
 Tuženi će u skladu sa navedenim biti i obavezan da plati parnične troškove. Određeno dopunsko veštačenje na okolnost sprovođenja kompenzacije tokom trajanja stečajnog postupka i utvrđivanja visine potraživanja u skladu sa ovom činjenicom. Velika mogućnost uspeha u sporu.

3.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
TUŽENI: UNIFARM AD Zemun, Cara Dušana br. 264.
 Privredni sud Zrenjanin
 br. P. 49/15
 Vrednost: 25.522.914,62 din
 Tužba radi naplate potraživanja po osnovu Ugovora o zajmu od 25.06.2012. godine podneta 31.12.2014. godine.
 Presuda zbog propuštanja doneta 06.03.2015. godine. Presuda je pravosnažna.
 Presudom je obavezan tuženi da plati 25.522.914,62 dinara sa zakonskom zateznom kamatom od 01.01.2015. godine do isplate kao i parnične troškove u iznosu od 799.430,00 dinara.
 Postupak prinudne naplate nije vođen zbog neizvesnosti naplate potraživanja i velikih troškova vođenja izvršnog postupka prevashodno sudskih taksi.

4.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
TUŽENI: ŽITOPRODUKT DOO Novi Beograd, Jurija Gagarina br. 135.
 Privredni sud Zrenjanin
 br. P. 46/15
 Vrednost: 223.236.267,87 din
 Tužba radi naplate potraživanja po osnovu Ugovora o zajmu od 25.06.2012. godine podneta 26.01.2015. godine.
 Dana 06.07.2015. godine rešenjem Privrednog suda u Beogradu br. St. 146/2014 pokrenut stečajni postupak protiv tuženog.
 Toza Marković AD u stečaju podnela prijavu potraživanja. Parnični postupak prekinut zbog otvaranja stečajnog postupka nad tuženim.
 Rešenjem Privrednog suda u Beogradu od 24.12.2015. godine usvojena konačna lista potraživanja – potraživanje po ovoj tužbi u celosti priznato u stečajnom postupku.

5.

TUŽILAC: FAD AD U STEČAJU Gornji Milanovac, ul. Kneza Aleksandra br. 210.
TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
 Privredni sud Zrenjanin
 br. P. 325/15
 Vrednost: 24.077.442,13 din
 Tužba podneta 15.09.2014. godine.
 Predmet spora – utvrđivanje osporenog potraživanja.
 Veštačenjem potvrđeno potraživanje tužioca u iznosu od 24.066.789,02 dinara. Ročište je bilo zakazano za 17.02.2016. godine. Rasprava otkazana zbog bolesti postupajućeg sudije. Naredna rasprava nije zakazana. Postoji mogućnost uspeha u sporu jer tužilac nije dostavio dokaz da je spornu robu po spornim računima isporučio što je veštačenjem i potvrđeno.

6.

TUŽILAC: ALEKSIĆ SUNČICA Kikinda
TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
 Privredni sud Zrenjanin
 br. P. 326/14
 Vrednost: 473.374,14 din
 Predmet spora – utvrđenje osporenog potraživanja po osnovu neisplaćenih zarada, kamate i troškova parničnog postupka.
 Tužbeni zahtev odbijen u celosti i obavezana tužilja na plaćanje troškova spora.
 Presuda je pravosnažna i izvršna dana 01.07.2016. godine.
 Presudom obavezana tužilja da plati AD TOZI MARKOVIĆ iznos od 29.034,00 dinara na ime parničnih troškova.

7.

TUŽILAC: TATIĆ BRANISLAV Kikinda
TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.
 Osnovni sud Kikinda
 br. P. 159/15
 Predmet spora – poništaj aneksa ugovora o radu
 Tužba podneta 22.08.2014. godine.
 Osnovni sud u Kikindi se oglosio nenadležnim, Privredni sud u Zrenjaninu zakazao ročište za 19.05.2015. godine. Ročište održano postupak

stavljjen u prekid.

Tražen nastavak postupka dana 30.03.2016. godine ali zbog bolesti postupajućeg sudije naredna rasprava nije zakazana.

održana rasprava dana 24.01.2017. godine.

Siguran uspeh u sporu.

8.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: ITH DOO Beograd, Stari Grad, ul. Vlajkovićeve br. 12.

Privredni sud Beograd

br. P. 274/15

Predmet spora – primarno prinudna naplata potraživanja u izvršnom postupku i to iznosa od 2.878.889,14 dinara a nakon izjavljenog prigovora parnični postupak radi obavezivanja na naplatu utuženog iznosa i parničnih troškova.

Tužba podneta 15.12.2014. godine.

Predmet ustupljen Privrednom sudu u Zrenjaninu.

Postupak prekinut rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu jer tuženi u momentu prekida nije imao zakonskog zastupnika.

Predložen nastavak postupka.

Prvostepenom presudom tužbeni zahtev usvoje u celosti. Tuženi izjavio žalbu. Mogućnost uspeha u sporu velika, naplata neizvesna obzirom da je tuženi više od 1000 dana u blokadi računa. Nemamo saznanja o poslovnoj imovini tuženog pogodnoj za naplatu potraživanja.

9

TUŽILAC: ELEKTROMETAL DOO Beograd, Stari Grad, ul. Vlajkovićeve br. 12.

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 291/15

Predmet spora – utvrđenje osporenog potraživanja.

Vrednost: 24.025.475,09 dinara.

Tužba podneta 17.09.2014. godine.

Nalazom veštaka od 04.12.2015. godine potvrđeno potraživanje tužioca.

Ročište zakazano za 15.12.2015. godine otkazano zbog bolesti postupajućeg sudije. Naredno ročište nije zakazano. Izvesno je da je tužilac u pravu i da je na teret tužioca pala garancija izdata u korist AD TOZA MARKOVIĆ i da je na osnovu plaćene garancije ERSTE BANK AD prodao imovinu tužioca u Beogradu. Ročište zakazano za 02.03.2017. godine.

Velika mogućnost gubitka spora.

10.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: ELEKTROMETAL DOO Beograd, Stari Grad, ul. Vlajkovićeve br. 12.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 249/15

Predmet spora – naplata duga po osnovu računa.

Vrednost: 4.814.786,39 dinara.

Predlog za izvršenje podnet 15.12.2014. godine. Tuženi izjavio prigovor i postupak nastavljen kao povodom prigovora protiv platnog naloga.

Doneta presuda na osnovu priznanja dana 19.11.2015. godine kojom je obavezan tuženi da plati iznos od 4.814.786,39 dinara sa kamatom na pojedinačne iznose od dospelosti do konačne isplate i iznos od 102.748,00 dinara parničnih troškova.

Presuda pravosnažna i izvršna dana 16.04.2016. godine.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut, naplata neizvesna, dužnik preko 1000 dana u blokadi računa.

11.

TUŽILAC: MILOSAV ALEKSANDAR I DR. svi iz Kikinde

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 345/14

Predmet spora – utvrđenje osporenog potraživanja - potraživanje na osnovu neisplaćenog regresa za korišćenje godišnjeg odmora, kamate i štete za neiskorišćeni godišnji odmor.

Vrednost: 735.125,78 dinara.

Tužba podneta 22.09.2014. godine.

Određeno i sprovedeno ekonomsko finansijsko veštačenje. Veštačenje osporeno. Naredno ročište nije zakazano zbog bolesti postupajućeg sudije.

Novi sudija preuzeo predmet, ročište zakazano za 11.04.2017. godine.

12.

TUŽILAC: SIMIĆ SINIŠA I DR. svi iz Kikinde

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 347/14

Predmet spora – utvrđenje osporenog potraživanja. potraživanje na osnovu neisplaćenog regresa za korišćenje godišnjeg odmora, kamate i štete za neiskorišćeni godišnji odmor.

Vrednost: 678.807,03 dinara.

Tužba podneta 22.09.2014. godine. Tužbeni zahtev preinačen.

Primljen nalaz veštaka potvrđeno potraživanje tužioca. Veštačenje je osporeno.

Određeno dopunsko veštačenje koje je takođe osporeno.

Ročište otkazano naredno zakazano za 09.11.2016. godine održano. Tužiocu preinačili tužbeni zahtev protivno Zakonu o parničnom postupku i protivno Zakonu o stečaju. Ročište zakazano za 14.02.2017. godine. Moguć uspeh u sporu.

13.

TUŽILAC: GAJIN SLOBODAN I DR. svi iz Kikinde

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 346/14

Predmet spora – utvrđenje osporenog potraživanja. potraživanje na osnovu neisplaćenog regresa za korišćenje godišnjeg odmora, kamate i štete za neiskorišćeni godišnji odmor.

Vrednost: 678.807,03 dinara.

Tužba podneta 22.09.2014. godine. Tužbeni zahtev preinačen. Primljen nalaz veštaka potvrđeno potraživanje tužioca. Veštačenje je osporeno. Određeno dopunsko veštačenje koje je takođe osporeno. Zakazana rasparava za 25.08.2016. godine. Ročište zakazano za 09.11.2016. godine je održano. Tužiocu preinačili tužbeni zahtev protivno Zakonu o parničnom postupku i protivno Zakonu o stečaju. Naredno ročište nije zakazano. Moguć uspeh u sporu.

14.

TUŽILAC: S LEASING GRAC REPUBLIKA AUSTRIJA

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 342/14

Predmet spora – utvrđenje osporenog potraživanja – potraživanje na osnovu ugovora o jemstvu.

Vrednost: 130.710.357,00 dinara.

Tužba podneta 19.09.2014. godine.

Tužilac obavezan da dostavi dokazne predloge i uredi tužbu.

Dostavljeni dokazi uz tužbu koji nisu dovoljni za uspeh u sporu.

Doneta presuda, tužbeni zahtev odbijenu celosti i obavezan tužilac na plaćanje troškova spora u iznosu od 424.040,00 dinara.

Izjavljena žalba od strane tužioca - nije doneta drugostepena odluka.

15.

TUŽILAC: RADIVOJŠA MIRJANA Kikinda

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

br. P. 312/14

Utvrđenje osporenog potraživanja na osnovu naknade štete za izgubljevu zaradu zbog nezakonitog otkaza..

Vrednost: 1.000.000,00 dinara.

Tužba podneta 09.09.2014. godine.

Ročište zakazano za 11.02.2016. godine nije održano zbog bolesti postupajućeg sudije. Postoji mogućnost uspeha u ovom sporu. Tužilja preinačila tužbeni zahtev. Ročište nije zakazano.

16.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: TORELO DOO Pančevo, Dimitrija Tucovića br. 80.

Privredni sud Pančevo

br. Iv. 909/14

Vrednost: 203.246,94 din

Predlog za izvršenje podnet 15.12.2014. godine.

Predmet spora – prinudna naplata potraživanja

Popis pokretnih stvari zakazan za 17.06.2015. godine – održan bez uspeha, tražena izjava o imovini. Naredno ročište za ponovni popis zakazano ali na ročištu nije pronađena imovina pogodna za upis. Dužnik upisan u knjigu dužnika. Neizvesna naplata.

17.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: BAKS DOO Bač, JNA br. 133.

Privredni sud Novi Sad

br. Iv. 2874/14

Vrednost: 1.869.498,45 din

Predlog za izvršenje podnet 01.12.2014. godine.

Predmet spora – prinudna naplata potraživanja

Naplata neizvesna. Izrečena novčana kazna dužniku zbog nedostavljanja izjave o imovini. Naplata neizvesna. Pokrenut postupak prodaje nepokretne imovine dužnika. Prodaja nije zakazana.

18.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: 2000 TRIGON DOO Beograd, Dimitrija Tucovića br. 80.

Privredni sud Beograd

br. Iv. 9537/14

Vrednost: 3.789.949,08 din

Predlog za izvršenje podnet 15.12.2014. godine.

Predmet spora – prinudna naplata potraživanja

Dužnik primio rešenje o izvršenju.

Naplata neizvesna. Popis pokretnih stvari u Nišu održan nisu pronađene pokretne stvari na adresi dužnika zatražene informacije o imovini dužnika od nadležnih organa.

19.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: ADI-CO PLUS DOO Bečej, Hajduk Veljka br. 34 a.

Privredni sud Novi Sad

br. Iv. 2716/14

Vrednost: 7.593,22 din

Predlog za izvršenje podnet 15.12.2014. godine.

Predmet spora – prinudna naplata potraživanja

Dužnik primio rešenje o izvršenju.

Naplata neizvesna. Popis pokretnih stvari nije zakazan. Naplata neizvesna.

20.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: NOVAKOV DRAGAN Kikinda

Osnovni sud Kikinda

br. I. 1916/14

Vrednost: 53.362,00 din

Predlog za izvršenje podnet 01.12.2014. godine.

Predmet spora – prinudna naplata potraživanja
Dužnik primio rešenje o izvršenju izjavio prigovor – prigovor odbijen rešenje o izvršenju pravosnažno.
Dužnik upisan i knjigu izvršnih dužnika i novčano kažnjen zbog nedavanja izjave o imovini. Dužnik upisan u knjigu dužnika, dužnik dao izjavu o imovini – prema izjavi ne postoji imovina na kojoj se može sprovesti izvršenje. Popis pokretnih stvari zakazan za 06.03.2017. godine.

21.

POVERILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

DUŽNIK: PILIPOVIĆ ALEKSANDAR Mokrin

Osnovni sud Kikinda

br. I. 67/15

Vrednost: 995.493,58 din

Predlog za izvršenje podnet 28.12.2014. godine.

Predmet spora – prinudna naplata potraživanja

Dužnik primio rešenje o izvršenju – rešenje o izvršenju pravosnažno.

Naplata neizvesna.

Upisan dužnik u knjigu dužnika, dužnik dao izjavu o imovini po kojoj ne poseduje imovinu podobnu za sprovođenje izvršenja, popis nije zakazan.

22.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: ITH DOO Beograd, Stari Grad, ul. Vlajkovićeve br. 12.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.95/2015.

Vrednost: 107.110.900,095 din + 923.580.616,02 dinara

Tužba radi duga.

Dana 29.06.2015. godine doneta presuda zahtev usvojen u celosti i obavezan tuženi da plati potraživanje sa kamatom od 01.01.2015. godine i parničnim troškovima u iznosu od 648.090,00 dinara.

Presuda pravosnažna i izvršna.

Postupak prinudne naplate potraživanja nije pokrenut zbog neizvesnosti naplate zbog preko 1000 dana blokade računa i velikih troškova izvršnog postupka.

23.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: STANAČEV STOJANKA, Novo Mloševo, ul. Zmaj Jovina br. 38. i dr.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.96/2015.

Vrednost: 135.245,10 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja 10.09.2015. godine zahtev usvojen u celosti i obavezana tužena da plati 135.245,10 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškovima postupka u iznosu od 34.957,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

24.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: KOVAČEVIĆ MIRJANA, Kikinda, ul. Save Tekelije br. 78.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.100/2015.

Vrednost: 220.498,26 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja 03.11.2015. godine zahtev usvojen u celosti i obavezana tužena da plati 220.498,26 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškovima postupka u iznosu od 43.515,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

25.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: PEKIĆ MARINA, Kikinda, ul. Pere Segedinca br. 28.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.104/2015.

Vrednost: 386.039,73 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja i zahtev usvojen u celosti i obavezan pravni sledbenik tužene PETROVIĆ DRAGAN iz Kikinde da plati 386.039,73 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

26.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: KOVAČEVIĆ MIRJANA, Kikinda, ul. Save Tekelije br. 78.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.97/2015.

Vrednost: 220.498,26 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja i zahtev usvojen u celosti i obavezana tužena da plati 220.498,26 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 43.515,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

27.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: MARTIN TEREZA, Kikinda, ul. Karlovački drum br. 13

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.107/2015.

Vrednost: 425.393,06 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja 30.11.2015. godine zahtev usvojen u celosti i obavezana tužena da plati 425.393,06 dinara sa kamatom od

27.02.2015. godine.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

28.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: MILIČEV MARKO, Kikinda, ul. Mihajla Pupina br. 75.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.100/2015.

Vrednost: 496.115,04 din

Tužba radi duga.

Tuženi platio dug delimično u iznosu 210.000,00 dinara. Doneta presuda na osnovu priznanja 10.09.2015. godine i zahtev usvojen u celosti i obavezan tuženi da plati 283.615,04 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 48.783,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

29.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: GOLUŠIN DRAGAN, Kikinda, ul. Stevana Sindelića br. 6.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.107/2015.

Vrednost: 48.138,31 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja dana 01.03.2016. godine zahtev usvojen u celosti i obavezan tuženi da plati 48.138,31 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 23.682,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

30.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: ŽIVANOV DRAGICA, Bašaid, ul. Zmaj Jovina br. 55.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.108/2015.

Vrednost: 276.433,20 din

Tužba radi duga.

Rasprava zakazana za 01.09.2016. godine. Rasprava održana, doneta presuda kojom je u celosti usvojen tužbeni zahtev.

31.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: ALEKSIĆ GORDANA, Kikinda, ul. Kralja Petra I br. 88.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.110/2015.

Vrednost: 793.075,56 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda na osnovu priznanja 15.10.2015. godine zahtev usvojen u celosti i obavezana tužena da plati 793.075,56 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 71.193,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

32.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: BOČAN MILORAD, Kikinda, ul. Stevana Sremca br. 42.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.109/2015.

Vrednost: 417.872,53 din

Tužba radi duga.

Rasprava zakazana za 18.10.2016. godine. Rasprava održana - tužbeni zahtev usvojen u celosti. Presuda pravosnažna.

33.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: ŠKAPIK IŠTVAN, Kikinda, ul. Milana Rakića br. 16.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.111/2015.

Vrednost: 439.986,54 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda zbog propuštanja 29.01.2016. godine zahtev usvojen u celosti i obavezan tuženi da plati 439.986,54 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 42.600,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

34

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: KARADŽIN SAVA, Kikinda, ul. Dr Živka Bogdana br. 18.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.112/2015.

Vrednost: 475.354,52 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda zbog propuštanja 29.01.2016. godine zahtev usvojen u celosti i obavezan tuženi da plati 475.354,52 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 46.660,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

35.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: KOCKAR VLADIMIR, Kikinda

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.114/2015.

Vrednost: 477.808,56 din

Tužba radi duga.

Tuženi preminuo, podneskom od 20.04.2015. godine preinačena tužba prema naslednicima. Doneta presuda zbog propuštanja dana 22.06.2015. godine. Presuda pravosnažna podnet predlog za izvršenje.

36.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: BAČIK PAL, Kikinda, Partizanska br. 7.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.115/2015.

Vrednost: 477.808,60 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda dana 02.10.2015. godine zahtev usvojen u celosti i obavezan tuženi da plati 477.808,60 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 46.734,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

37.

TUŽILAC: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

TUŽENI: ĐURĐULOV MARIJA, Kikinda, Srbobranska br. 34.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.116/2015.

Vrednost: 478.273,91 din

Tužba radi duga.

Doneta presuda dana 03.03.2016. godine zahtev usvojen u celosti i obavezana tužena da plati 478.273,91 dinara sa kamatom od 27.02.2015. godine i troškove parničnog postupka u iznosu od 58.248,00 dinara.

Postupak prinudne naplate nije pokrenut zbog dogovora da se dug plaća prema ranije ugovorenim uslovima odnosno mesečno.

38.

TUŽILAC: TEPIĆ MILORAD Novi Kozarci

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.174/2015

Vrednost: 12.500,00 din

Tužba radi poništaja rešenja o prestanku radnog odnosa.

Sledeća rasprava zakazana za 21.01.2016. godine. Ročište otkazano zbog bolesti postupajućeg sudije. Novi sudija u Privrednom sudu u Zrenjaninu od 31.10.2016. godine preuzima u rešavanje ovaj spor. Ročište zakazano za 09.03.2017. godine.

39.

TUŽILAC: TATIĆ BRANISLAV Kikinda

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.58/2015

Tužba radi poništaja rešenja o otkazu ugovora o radu.

Doneta presuda 18.09.2015. godine, tužbeni zahtev odbijen u celosti i obavezan tužilac da plati troškove parničnog postupka u iznosu od 44.250,00 dinara.

Žalba odbijena presuda pravosnažna.

Pokrenut postupak prinudne naplate potraživanja putem izvršitelja.

40.

TUŽILAC: MALIDŽA SAŠA Kikinda

TUŽENI: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Privredni sud Zrenjanin

Predmet br. P.336/2015

Tužba radi naknade štete zbog neiskorišćenog godišnjeg odmora.

Vrednost: 30.888,00 dinara.

Određeno ekonomsko finansijsko veštačenje. Ročište otkazano zbog bolesti postupajućeg sudije. Novi sudija u Privrednom sudu u Zrenjaninu od 31.10.2016. godine preuzima u rešavanje ovaj spor. Rasprava zakazana za 21.02.2017.

41.

Tužilac: JKP KIKINDA

Tuženi: DOO TOZA MARKOVIĆ Kikinda, Bašaidski drum 62.

Predmet br. P.207/2016

Vrednost: 1.919.258,00 dinara.

Prigovor protiv zaključka izvršitelja izjavljen dana 11.12.2015. godine. Rešenje o izvršenju stavljeno van snage. Rasprava zakazana za 08.03.2017.

Za potrebe usaglašavanja izveštavanja sa matičnim licem i pravilnog sagledavanja celokupne imovine i obaveza, u toku je izrada novih računovodstvenih politika, po modelu matičnog lica koje će se primeniti na izveštaje počev od 01.01.2017.godine.

40. DEVIZNI KURS

Srednji kurs za devize, utvrđen na međubankarskom tržištu deviza, primenjen za preračun deviznih pozicija bilansa stanja u dinare je sledeći:

	31.12.2016	11.08.2016
Devizni kurs eur-a	123,4723	123,2770

U Kikindi 31.03.2017.

Zakonski zastupnik